



Ευχαριστήρια επιστολή - απολογισμός 2023

Η αγωνιστική σεζόν του 2023 έφτασε σχεδόν στο τέλος της και ήρθε η ώρα του απολογισμού για την ομάδα αγωνιστικής αναρρίχησης της **PxP climbing**.

Η ομάδα αποτελείται από κορυφαίους αθλητές και αθλήτριες, από διαφορετικούς συλλόγους της Βόρειας Ελλάδας, οι οποίοι επιλέγουν την προπονητική ομάδα της PxP για την προπόνηση και την καθοδήγηση τους σταθερά για πάνω από 10 χρόνια στοχεύοντας πάντα στη κορυφή (είσοδος στην εθνική ομάδα, συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά και Παγκόσμια πρωταθλήματα),

Το 2023 είχαμε την χαρά η **Lexicon** , κορυφαία εταιρεία εταιρικών μεταφράσεων, να στηρίζει τους αθλητές και αθλήτριες της ομάδας απορροφώντας κομμάτι των υποχρεώσεων τους ώστε απρόσκοπτα να επικεντρωθούν στους αθλητικούς στόχους τους.

Το αποτέλεσμα αυτής της συνεργασίας ήταν άκρως επιτυχημένο όπως φαίνεται και στα αποτελέσματα της φετινής χρονιάς. Από τους 10 αθλητές της αγωνιστικής ομάδας για το 2023 οι έξι έχοντας εξαιρετική παρουσία στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα εξασφάλισαν τη θέση τους στην εθνική ομάδα και από αυτούς οι πέντε συμμετείχαν σε Ευρωπαϊκά και Παγκόσμια πρωταθλήματα με σαφή βελτίωση της θέσης τους στους διεθνείς αγώνες.

Είμαστε πεπεισμένοι ότι η συνεργασία με την **Lexicon** έπαιξε κομβικό ρόλο τόσο στις επιτυχίες των αθλητών αλλά και στη θετική εικόνα της **Lexicon** στα

πλαίσια της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης. Η συνεργασία δύο κορυφαίων στο τομέα τους εταιριών οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια σε κορυφαία αποτελέσματα.

Τέλος αξίζει να αναφερθεί ότι η **Lexicon** πέραν της παρουσίας της στις εμφανίσεις της ομάδας και των αναφορών στα social media προβλήθηκε και σε άλλες εκδηλώσεις που σχετίζονται με το μαζικό αθλητισμό όπως ο ερασιτεχνικός αγώνας **PxP boulder event** αλλά και στο ενημερωτικό φυλλάδιο για την αγωνιστική αναρρίχηση στα πλαίσια ενημέρωσης του κοινού για τα Ολυμπιακά αθλήματα μιας και το 2023 είναι προ Ολυμπιακή χρόνια.

Κλείνοντας θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για ακόμη μία φορά και ευελπιστούμε στην ανανέωση και διεύρυνση της συνεργασίας μας και για τι σεζόν 2023 - 2024.

Με εκτίμηση,
Η ομάδα της PxP Climbing